

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 4. SZÁM

Feladvány-kiadás és feladvány-kiadás
D. R. KÖZV. LEHEL

Helyben egy hónapra 2 pengő
Előfizetési árak

A gazdaadósságok végleges rendezése.

A fővárosi lapok közleménye szerint a NEP. országgyűlési képviselőhazai tagjai beadványt intéztek a NEP. országos pártvezetőségéhez, melyben a gazdaadósságok végleges és sürgős rendezését kérték.

A párt politikájának irányítása az országos pártvezetőség feladata; a kormány tagjai a költségvetési vita során be is jelentették a gazdaadósságok végleges rendezését, mint a legsürgősebben megoldandó feladatok egyikét s ha most mégis azt látnak, hogy a képviselők egy jelentős csoportja külön beadvánnyal sürgeti a gazdaadósságok mielőbbi rendezését, akkor ebben nem láthatunk egyebet, mint annak a koncentrált ellenzék támadásának ellensúlyozását, mely minden erővel a választójog kérdését akarja előtérbe hozni s ezzel a figyelmet a gazdasági s főként pénzügyi kérdések sürgősségéről elterelni.

Leszégezzük azt a tényt, hogy a pénztintézetek azon ismert tavaszi határozata, mely a gazdaadósságok végleges rendezését az idei termés letakarítása utáni időre halasztotta, a legnagyobb visszatetszést váltotta ki, nemcsak a gazdáknál, de az egész vidéki közvélemény előtt is.

Meggyőződésünk, hogy a tartozások végleges rendezése nélkül normális hitélet meg sem indulhat, holott ez éppen a pénztintézetek érdeke is; a végleges rendezés tehát a bankok érdekeit szolgálja.

Csak a közhangulatról teszünk bizonyosságot, ha hangsúlyozzuk, hogy a vidéki gazdasági élet maga is sürgősen várja a gazdaadósságok végleges rendezését s legfeljebb még azzal egészítjük ki tanúságtételünket, hogy az iparosítás, a kereskedőiparadalm azon része, mely ingatlanokkal rendelkezik, a gazdaadósságok rendezésével egyidejűleg általában az ingatlanadósságok rendezését is reméli, mert na-

gyon sok kisiparos és kiskereskedő rendelkezik néhány hold ingatlanal, szőlővel, mellyel öregkorát óhajtotta biztosítani s az azon levő terhek ezt a célt illuzióriúsá tették.

De fontos mindenesetre a gazdatartozások végleges rendezése, még pedig sürgősen mert: bis dat, qui citó dat. Kétszeresen, ad ki sürgősen ad!

Baján van dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter.

Dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter, Baja város volt országgyűlési képviselője, az éjszaka folyamán Bajára érkezett.

A volt külügyminiszter ma dél-

előtt felkereste dr. Puskás Dezső h. polgármestert. A miniszter bajai utjának közelebbi céljával legközelebb foglalkozunk.

Még a borbélynak is felmondtak a megsértett Mojzes-választók, mert az Telekire szavazott.

Akik nem adnak kenyeret az „ellenségnek”.

A büntetőtörvényszék dr. Linzer-tanácsa tegnap vonta felelőségre Csóka Imre, Kocsis János, Kovács István és Karaszki János nagybarackai földműveseket, a legutóbbi képviselőválasztáskor elkövetett választási vétségek miatt.

A Független Kisgazdapárti vádlottak kihallgatásuk során beismerték, hogy a visszaéléseket valóban elkövetették.

Kijelentették, hogy azolnak az

embereknek, akik gróf Telekire szavaztak munkát nem adtak, sőt az egységspárti borbélynak is valamennyien felmondtak. „Ellenségnek nem adunk kenyeret és nem dolgoztatunk velük” mondták a lemaradottság miatt mélyen sértett választók.

A törvényszék mind a négy vádlottal fejenként 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Két hónapra ítélte a tábla Vukov Lukácsot Andaházi Kasnya Béla megrágalmazásáért.

Vukov Lukács, a kalandos életű újságíró, aki évekkal ezelőtt a Bajai Újságnál dolgozott, de nagy népszerűsége Baján sem tudott szeri tenni, az Új Magyarország című hetilapban „Andaházi Kasnya Béla botrányregénye” címmel cikket írt, amelyben Andaházi Kasnya pályafutását ismertette. Többek közt azt írta, hogy az országgyűlési képviselő hamis névhasználat és egyéb bün-

cselekmények miatt összeütközésbe került a büntetőtörvényekkel. Andaházi Kasnya sajtó után elkövetett rágalmozás címén feljelentette Vukov Lukácsot, akit a büntetőtörvényszék kéthónapi fogságra ítél. A tábla Harmath-tanácsa most a törvényszék ítéletét indokainál fogva helybenhagyta. Az ítélet nem jogerős.

Vagy Peánovics, vagy Zsvikovics lesz az új jugoszláv miniszterelnök.

Pál régensherceg a kormányválság ügyében tegnap több államférfivel folytatott tárgyalásokat. Az ellenzék sikerének

tartja a jugoszláv közvélemény Macsek fogadását, aki kihallgatása után kijelentette, hogy nem mint a horvátok, hanem

mint az ellenzék vezére tárgyalta Pál herceggel és teljesen meg van elégedve. Beavatott körökben úgy vélekednek, hogy vagy a nemzeti néppárti Peánovics, vagy a semleges Zsvikovics lesz a kormányfő.

Rövidesen hazahívják a görög királyi párt.

A görög nemzetgyűlés munkálatainak megkezdése után a képviselők egy csoportja határozati javaslatot terjeszt elő, amelyben felhatalmazást kér arra, hogy a kormány Görögországba hozza Konstantin királyt és Zsófia királynét. A trónról megfosztott királyi pár ezidőszent Oroszországban él.

Filléres gyors indul a virágok városába, Kaposvárra.

A Máj. 6 hó 29 én filléres gyorsot indít Magyarország egyik legszebb fekvésű városába, Kaposvárra. A város nevezetességei mellett gyönyörű fekvése is elsőrendű szórakozást nyújt a kirándulóknak.

A filléres gyorsra való részvételi díj oda-vissza 2.90 pengő.

Befejezték az osztrák-magyar tárgyalásokat.

Az idegenforgalommal kapcsolatos osztrák-magyar külkereskedelmi tárgyalások ma érnek véget. Azt hiszik, hogy Nickl Alfréd követnek, a magyar küldöttség vezetőjének, Stockinger osztrák kereskedelemügyi miniszterrel szerdán este folytatott megbeszélése után a részletkérdések tisztázása és legőzítése most már a legközelebbi időn belül megőrténik és így holnap a megbeszéléseket lezárhatják.

Újabb áldozatokat követelt a Texasban dúló vihar.

A napok óta dúló viharok ismét újabb áldozatait vannak. Texasban a halottak és a sebesültek száma 50-en felül van, rengeteg ház összeomlott.

Vissza a természethez!

Az **„Igmándi”** ízben
Osgyogyerő rejtis,
Mesterséges pótlás
Nem sikerült eddig

Akinek rendes széke nincs,
Mit annak minden földi kincs...
Igyál „IGMÁNDI”-t és hidd el,
Nem cserélsz Te Vanderbilttel!

Jól emészték, jókedvem van,
Nem irigylem senki fiát:
„IGMÁNDI”-nak köszönöm a
Testi lelki harmóniát!

Vigan dudál a portugál,
Ha „IGMÁNDI”-val operál!

Akinek ritkán kell. — vehet kis üveggel.

Forrástulajdonos:
Schmidthauer Lajos, Komárom.

Disznóölökéssel támadt édesanyjára az iszákos mélykúti legény.

A törvényszék előtt Turcsány Joachim mindent beismert.

Turcsány Joachim fiatal mélykúti gazdalegény ez év április 10-én a Fekete-Majorban disznóölökéssel támadt anyjára, hogy attól pénzt kérjen borra és dohányra. A kir. ügyesség zsarolás büntetnének kísérlete miatt emelt vádat Turcsány Joachim ellen.

Az ügyet tegnap tárgyalta a büntetőtörvényszék dr. Linzer-tanácsa. A fiatal gazdalegény mindent töredelmesen beismert és előadta, hogy annyira rabja lett az itálnak

és a dohányynak, hogy nem tudott magán uralkodni.

Turcsány Péter és felesége, a vádlott szülei elálltak a tanuvalomástól Dr. Linzer Károly elnök kérdése az apa elmondotta, hogy fiát semmiképp sem tudta megóvni káros szenvedélyeitől.

A törvényszék hűnösnek mondtotta ki Turcsány Joachimot zsarolás büntetnének kísérletében és egy hónapi fogházra ítélte jogerősen.

Halomralótték a törpeharcsarajokat az ügybuzgó vidravadászok a Szeremlei-Dunaágnál.

Néhány nappal ezelőtt híre terjedt, hogy a Szeremlei-Dunaágnál vidrák tanyáznak. Még a statisztikai adataikat is pontosan ismerték a jól értesült híradók: négy kicsi és egy öreg vidráról regélt a krónika.

A vadász számára olyan ritka csemegé hevíttette a fantáziákat és egyre másra jelentkeztek az ügybuzgó reformerek a Szeremlei Duna nevezett szakaszán, hogy a ritka és megbecsült vadat mielőbb bundázattal segítsék.

Lesbe is állottak a nagyjövőkü

lövésbainokok és méltó áhitattal éppen a legjobb pillanatban lövöldözni kezdek a vidratömegekre — a víz alá.

Egy lövés... kettő... három... a víz már egészen habos volt, a lövések remekül találtak, csak éppen a vidrák nem érezték. A következő pillanatban azután felbukott a lochnesi szörny; egész raj törpeharcsát rittoit ki a vadászok golyója.

A jól sikerült bajai vidravadászat emlékére legközelebb valószínűleg nagy hallóvészlet lesz Baján.

Maga alá temetett egy nyolcéves kisleányt a lebontott kocsiszin.

A mélykúti gyermektragédia következménye.

Kiss Boldizsár mélykúti földműves gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségének vádjával állott ma a büntetőtörvényszék dr. Linzer-tanácsa előtt.

1935 áprilisában Kiss Boldizsár a portáján levő kocsiszin lebontásával foglalatokodott. Két kis gyer-

meke a közelben játszadozott, Varga János, aki a gazdának segítkezett a munkánál, figyelmeztette a gyermekeket, hogy menjenek onnét, ne hogy baj legyen. Alig hangzott el azonban a figyelmeztető szó, amikor a fal ledől és a gazda 8 éves leányát maga alá temette, úgyhogy

súlyos sérülésekkel a bajai közkórházba szállították, ahol közel egy hónapig ápolták a szerencsétlenül járt gyermeket.

Kiss Boldizsár kihallgatása során előadta, hogy nem látta a játszódozókat, különben figyelmeztette volna őket annál is inkább, mert saját gyermekei életéről volt szó.

A büntetőtörvényszék bűnösnek mondta ki Kiss Boldizsárt és 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Holnap lesz a ferenciek urnapi körmenete.

A ferencrendiek plébánia templomából holnap, vasárnap indul az urnapi szentséges körmenet.

Reggel 8 órakor ünnepi nagymisét mond P. Jugh Miklós plébános. A misén Schmidt Ferenc főkanonok vezetésével az egyházi énekkar közreműködik. Utána a körmenet a Szechenyi utcán át a Czirfusz és Rókus utcák keresztezésével a Deák Ferenc utca vonalán jön vissza a templomba. A négy oltársátonál ugyancsak az énekkar, azonkívül Sass József vezetésével az alsóvárosi levente zenekar működik közre.

Kinába viszik a Barcsi Hengermalmot.

A magyar malomipari érdekeltségek tárgyalásokat folytatnak magyar malmoknak Kinába való telepítéséről. A malomipar mai válságában nagy feltűnést keltett ez a hír, a nagy diszkrécióval folyó tárgyalásokról azonban nem került adat a nyilvánosságra.

A tárgyalások folyamán legutóbb a Barcsi Hengermalom kitélepítésének terve került előtérbe. Arról van szó, hogy a malom speciális gépeit rövidesen Kinába szállítják és valószínűleg alkalmazást nyer kint néhány magyar malomszakértő is.

A tárgyalások folyamatban vannak a Budapesten tartózkodó cseh és jugoszláv megbírók és a kínai érdekeltség magyar szakértője Erdélyi Zsigmond vezérigazgató közléli.

— **Gyöngyöstarján** községben Kovács István gazdalegény egy leány miatt öngyújtósultra Surányi Kálmánt és orrát valóssággal lemettezte.

BOROTVÁLKOZÓK

öröme:

VEZÉR és DUNA

borotvapenge. — Mindenütt kapható.
Gyártja: Wiedner borotvapengégyár
Budapest, VII., Nürnberg-u. 36.

Megválasztották az új bajai ovónőt.

Ma délelőtt fel 12 órakor a bajai városi ovodai felügyelőbizottság Ruszthy-Ruszek Károly tanfelügyelő kiküldött választási elnök vezetésével megválasztotta az új bajai ovónőt, aki a Kinizi Pál-utcai ovoda élére kerül. Az új ovónő Solyomváry Márta csalátljai ovónő lett.

Ma van a gazda vándorgyűlés Kisszálláson.

A bácsbodrogvármegyei gazdák vándorgyűlése, ma Kisszálláson a jelzett program alapján megkezdődött. A vándorgyűlésen Bajáról dr. Szabó-Szaboljevits Dusán alispán, dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok és Sárly Elek gazdasági felügyelő jelentek meg, illetőleg vezették a népes gazdaküldöttséget.

Elnyomja a cseh kormány a lengyel kisebbséget.

A lengyel lapok jogos felháborodással számolnak be arról a kíméletlen elnyomásról, melyet a cseh kormány a kisebbségakra vidékeken véghezvisz. Azokban a városokban, ahol lengyel lakosság van, a vasúti pályaudvarokon a két nyelvű táblákat eltávolítják és csupán cseh nyelvre cserélik ki.

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

Tisztelettel értesitem t. szállítató feleimet, hogy Komlóssy József ur az együtműködési folyó hó 15 én megszüntette, így egyedül vezetem tovább szállítási vállalatomat, a régi irodahelyiségben.

Teljes tisztelettel:
ZIRKL I. szállító, Baja.
Szent István-ter 3. Telefon 198.

*) E rovatban közöltékért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

órák és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A melegtől óvja magát B R U S Z T - f é l e

VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

HIREK.

— **Nyári szünet a törvénytészen.** A bajai törvénytészen nyári tárgyalási szünete júliusban kezdődik.

— **Ma temetik a vasuti szerencsétlenség áldozatát.** Ummenhoffer Nándor a bajai szeretetház 77 éves lakója, akit vasárnap a vonat elütött súlyos sérülésébe belehalt. A tragikus végzetű öregembert a kórház halottas házában ravatalozták fel és ma délután fél 2 óra körül Temmuonovits József kórházi lelkész fogja eltemetni.

— **Ki vesztette el?** Találtak egy gyékénykosarat és egy barna papírtáskát különféle apró tárggyal. Jóságos tulajdonosa kellő igazolás mellett az államrendőrkapitányság 35. számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

— **Elveszett egy arany óralanc és egy női ernyő.** A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrségre szolgáltatotta be.

— **Lezuhant Ausztriában egy katonai repülőgép.** A vezető meghalt három utasa életveszélyesen megsebesült.

— **Augusztusban Bácsalmáson tartják meg a negyedik Kiskun-Viadalt.** A Kiskunhalason szekelő Kiskun Sportliga minden évben megtartja a Kiskunviadalt. Az elmúlt évben Baján tartották a Kiskunviadalt, az idén pedig Bácsalmáson lesz és pedig augusztus 18, 19 és 20 án.

— **246 000 Ausztriában a segélyezett munkanélküliek száma.** Az osztrák hivatalos kimutatás közli, hogy ez év június 15 én Ausztriában 246 000 a segélyezett munkanélküliek száma.

— **Tegnap délután 3 órai jelentés szerint a magyar törvénycsapat megvédte Európabírókát.**

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadság, félelemérzés, bódultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz a gyomor és a bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

Ha fáj a feje és szédül,

ha teltség, hálgalmat, gyomorérgést, vertódulást, szorongást vagy szindobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiválást fokozza, az anyagcsere megélénkíti és a vérkeringést felrússítja. Gyomor- és bélbajok szabadosai igazolják, hogy a **Ferenc József** viz remek természetalkotta hashajtó, mely méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást.

— **Felvétel a siketnémák szegedi intézetébe.** A siketnémák szegedi intézetének igazgatósága közli, hogy a területéhez tartozó Bács Bodrog, Békés, Csanád, Arad, Torontál, Csongrád, és Pest vármegyék déli részéből a jövő 1935—36. tanévre felvesz minden olyan 6—10 éves siketnéma gyermeket, aki épelméjű s így oktatásra alkalmas. Az igazoltan szegény szülők teljesen ingyenesen részesülnek ellátásban, oktatásban, nevelésben Akinek tehát siket-, vagy hallónéma gyermeke van, közölje ezt sürgősen egy levélapon az intézet igazgatóságával. (Szeged, Bécsi-körút 36—40. szám.) ahonnan a további felvilágosításokat megkapja. Az igazgatóság arra kéri lapunk olvasóit is, hogy ha tudomásuk van intézetben még el nem helyezett 6—10 éves siketnéma gyermekekről, a szülők címének szíves közlése mellett tudassák ezt az igazgatósággal a fent megjelölt címen, hogy ezáltal e szerencsétlen gyermekek is megmenthetők legyenek a társadalom számára.

— **Fuzionál a három mohácsi pénzüzet.** A dunántúli hitelélet egyik régóta felmerülő problémája a mohácsi hitelpiac rendezése. Mohács hírtelenében, mint ismeretes, a Délbaranyai Bank affiliálásával a Pécsi Takarékpénztár vállalt érdekeltiséget. A három mohácsi intézet egybeolvasztásának terve évek óta kísértelt, különböző kombinációk kerültek időnként előtérbe, a tárgyalások azonban mindezekig nem vezettek eredményre.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Saját gyártmányu
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöldszenyoghálók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
nyugágyak, strandfotelok, táboriszékek,
összecscukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

1935. uh. 4044. sz. Pk. 10478—935.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Czobor Ernő Bpest, dr. Bruch Aurél ügyvéd által képviselt Aczel és Bild Rt. végrehajtók javára végrehajtást szenvedők ellen 107 Pengő 97 fillér tőke és járuléka erejéig a bp. kp. kir. járásbírósg 1934 P 225616 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytatás végrehajtást szenvedőnek 1935. évi január hó 30. án, illetve felülglatt és 1740 Pengőre becsült butorok, lonak, kocsi s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 18478 3—1935 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítést joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja Kúria, Eszöly tanya leendő megtartására 1935. évi június hó 24. napjának délután 8 óráját majd Baja, Mátyás tér 10. d. e. 10 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a leg-

többet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés aki kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P. csak az uhet részt, ki 10 százalék bántópenzt letesz.

Baja, 1935. június hó 5. én.

Batkay
kir. bír. végrehajtó
mint bírósági küldött.

KOVÁCS	VALÓDI	MUSZOVUNÉL
	lendamaszt	
	asztalterítők, törtülközők, kávégarnitúrák, damaszt ágyneműek	
		
	legolcsóbban Petőfi Sándor-utca 9.	

URÁNIA

**Június hó 22-én,
Június hó 23-án,**

Két kitünő fim egy műsorban

Ez a leány mindent tud

Főszerepben:

**Jessie Matthews
Sonnie Halle
Betty Balfour**

Kiegészítés:

Kiegészítés:

Afrika igazi arca

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
bokasüllyedés vagy lúdtalp következménye.
Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.

Művegtagokról, testgyevesítő gépekről, sérv- és has-
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
Baján, Üz. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Június 18-tól június 25-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON

gyógyszertára

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS

Baja, Váradi-Érsek-u. 7.
(Vonaikerttel szemben.)

Ha olcsón akar ÉPÍTENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával épített fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hódilarku cserép,
Hornyolt cserép.

Mész fával épített

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutyvűrök, esővíves medencék,
permetező bordók, cementes-
vel, disznóvályuk és itatóvályuk

GRÜN HUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA
részvénytársaság

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdtük!

1a. hasábfa házhoz
szállítva ölenként
Aprított fa házhoz
szállítva q-ként

ar. P52'—
ar. P 3'60

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. HAYNALD-UCCA 13. Városi iroda: 42

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-
érdemű közönséget, hogy Erzsé-
bet királyné-utca 17. szám alatt

kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, szelнок,
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

Üz. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és diszitő.

Jó megjelenésű
urak és hölgyek havi

80 P. fix és jutalékra
felvétetnek

VARGA

Br. Eötvös-ucca 3.

Tartós ondolálás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. la. kék uszó kocsi	
1 méter papírszönyeg	—20	kenő	220
1 drb. gyümölcskosár	—12	1 drb. II. seprű	—45
1 „ surolókefe	—20	1 „ III. „	—56
1 stoppológép	1—	1 „ kis „	—30